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koncepce navrhu

anotace ndvrhu

Jdu taborskou vilovou ctvrti. Prochazim Bechynskou
ulici. Vlevo vilova zastavba, vpravo svah az k rece.
Sly&im Luznici, jak spéché pres jezy. Kolem Celkovic je
jich pIno. Na protéjsi strane udoli, pres reku, vidim na
prudkém svahu rozsahly les.

Az dojdu k tomu domu. Z ulice vypada nepatrné. Mezi
dvéma hmotami ja prazdny prostor. Jdu se podivat.
Ahle: Schodisté jak na Kapitolském namesti. Postupne
se mirozevira pohled az k Luznici. Po obou stranach je
lemovany drevénou fasadou domu a naclenén zeleni
amisty ksezenf.Schazim dolt a koukamvelkymidvermi
dovnitr. Je tu majestatni chodba se schodistem, které
kopiruje to venkovni. Dosel jsem doll k paté domu.
Uz nejdu po schodech, presel jsem na travnik. K vode
meé vedou piskovcové bloky zapusténé do terénuy,
jakoby pokracovani schodl. Jsem u reky. Poslednich
par stupnd a uz jsem po kolena v ledové studené
Luznici. Voda plyne a unasi s sebou mé starosti...






situace
M T :500

legenda

1 verejny prostor

2 automaticky zakladac
3 hlavni vstup

4 venkovni schodisté

5 zahrada

6 sestup k Fece

situace sSirsich vztaht
M1 :2000
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legenda

1 hlavni vstup H

2 recepce |
3 individudIni konzultovna
4 skupinova konzultovna
5 terasa
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pudorys 3 NP
M 1:200

legenda

1 jidelna

2 kuchyné
3 kancelar |
4 individualini konzultovny
5 terasa
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pudorys 2 NP
M1 :200
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I legenda
1 sklady IR
E— 2 prednaskova mlstnost
3 loznice .
4 kancelar

5 spolecna konzultovna

@ pudorys 1 NP
M 1200
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legenda

1 velky sklad L

2 prednaskova mistnost .
3 prostory pro technické zazem|
4 dilka

5 vstupy na zahradu
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pohled jizni pohled severni
M 1:200 M1:200
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pohled vychodni

MT1:200
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pohled vychodni

MT1:200
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hodistém
M1 :200
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